

参与迫害法轮功 中共间谍被判刑

【明慧网】2024年11月19日，美国纽约南区联邦地区法院法官纳尔逊·罗曼判处中共间谍陈军入狱20个月。他的同伙林峰已于2024年9月26日被罗曼法官判处入狱16个月。他们去年5月在美国被逮捕，被指控在中共的指使下，参与迫害美国法轮功学员的计划。

除了被判处入狱之外，陈军还被判处3年监外执行，并罚款5万美元。当天，美国纽约南区检察官达米安·威廉姆斯宣布，陈军因担任中国（中共）政府未注册代理人并贿赂美国国税局代理人而被

判处20个月监禁。陈军的行为与阴谋迫害美国法轮功修炼者有关。

检察官威廉姆斯说：“陈军与（中共）中国政府站在一起，骚扰和恐吓法轮功，而法轮功是中共长期以来迫害的目标。为了做到这一点，陈军企图贿赂他认为是国税局的人，以破坏美国税法的管理，并破坏国税局的举报人计划。”威廉姆斯说：“本办公室不会容忍压制言论自由的行为。今天的判决提醒我们，美国司法系统将追究那些企图在美国领土上进行恶意跨国镇压的人的责任。”

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。



欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻墙软件电脑版下载：<https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载：<https://j.mp/fgv88>



为人向善吉祥如意
行事顺天幸福平安

福来到

明真相 洪福到



法轮大法弘传世界 真善忍福益全球

1992-2025



法轮功是佛家上乘修炼大法，已传遍世界 110 多个国家和地区，使上亿人身心健康，道德升华，获各国政府褒奖、支持议案及信函逾万项。

主要著作《转法轮》被译为 50 种语言，在全世界出版发行。可在网上免费下载。

天安门前假自焚 中共谎言欺骗世人

2001 年除夕，北京天安门广场发生了所谓的“自焚”事件。然而央视播放的“自焚”现场录像却疑点重重。

2001 年 8 月 14 日联合国会议上，国际教育发展组织 (IED) 就该事件强烈谴责中共当局的国家恐怖主义行为，指出天安门“自焚”是中共政府导演的伪案，面对确凿证据，在场的中共代表无言以对。该声明已被联合国备案。

CCTV 画面中的王进东，浑身烧得像黑炭似的，他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最容易着火的头发也完整。

有人专门做过实验，雪碧瓶装上汽油点燃，7 秒收缩变形，10 秒缩成一个小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶却完好无损，这怎么解释？



九字真言诚心念 天赐洪福保平安

曾就职于丹麦奥胡斯大学生化病理研究室的奥尔森女士表示，物质和精神其实是一性的。善念产生的微观物质放射正能量，具有光明、温暖、无私的特性；恶念产生的微观物质是负能量，具有黑暗、阴冷、自私的特性。

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性。念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中立的能量。念诵者心念越诚，越能调动宇宙中立的因素，得到上天的护佑，在遇到危难或疫难来临之时就能得到上天的护佑，逢凶化吉、遇难呈祥。



新年吉祥

光阴似箭，流年桃符换。
瑶花飞舞，祥瑞已弥漫。
虔诚默念，平安度劫难。
法度有缘，生命永璀璨。

夜空星灿，祈福心自盼。
天使送福，真言与君伴。

心中牢记真善忍
洪福常伴善良人